(I3 KESSEBOHMER

ERGONOMIETECHNIK

ergoAGENT mono

655 -1115

i X A -
>l 225
1 & 7 D !
. . ! l
Hinweis | s ° |
sollte nach langerem Gebrauch die i oo .
Séule nicht mehr ganz einfahren, ! .. . 3
mufd bei gedriickter Ausldsetaste der L A x
Tisch mit Druck gegen den unteren % - Ty . ' =
Endanschlag gedriickt werden ; L ) I
Notes for the user i ,
when the column does not come anymore completely i
down after a longer use, you have to push the table | '
down (with pushed hand release) to the lowest position S D | 2
< 600
max.1200

749012102 0000 Seite 1 von 7

06.08.2012




(I3 KESSEBOHMER

1 2 ERGONOMIETECHNIK

L o0 M6x16 SW4 Mex16
‘ EEIE L2 IE:I:IE 2 N—

@@ 3. [ M6x12

T

- RSW 4
!

A I 2
W

749012102 0000 Seite 2 von 7



(I3 KESSEBOHMER

4 ERGONOMIETECHNIK

Montage darf nur an festen Wanden mit

ausreichender Stabilitét erfolgen.
Installation is only recommended to walls
with sufficient stability.

ACHTUNG: Schrauben und Diibel miissen
nach Wandbeschaffenheit ausgewahlt
werden (nicht im Lieferumfang)!

Attention: Choose screws and dowels suitable to the
condition of wall (are not included)

4.

‘\.

Werkzeug nicht im Lieferumfang.
Tools are not included.

Ausrichten und Ecken mit Klebe-
streifen markieren. Saule beiseite
stellen und Klebepads anbringen
und Séaule damit fixieren.

Adjust the pillar and mark the corners
with an adhesive tape. Remove the pillar
and place the adhesive pads into the
corners of the marked place, then set
the pillar back on the marked place.

\

749012102 0000 Seite 3 von 7



(I3 KESSEBOHMER

5 ERGONOMIETECHNIK

749012102 0000 Seite 4 von 7

1x

M8x45

.

SW5




(I3 KESSEBOHMER

ERGONOMIETECHNIK

7.

Plattentrager auf Tischplatte ausrichten und befestigen.
Achtung: Schrauben missen entsprechend der Tischplatte ausgewanhit
werden (nicht im Lieferumfang enthalten).

Adjust and fix mounting plate.

Attention: Choose screws suitable to the desk top (are not included)

749012102 0000 Seite 5 von 7

Ausrichten der Tischplatte unter

Verwendung von Pass-Scheiben.
Adjust the desk top using adjusting washers.

ST

Pass-Scheiben
4 Adjusting washers




(I3 KESSEBOHMER

ERGONOMIETECHNIK

9 ) 9. M4x8

S
N RN ‘l’ 4x
oD III I N SW25

LD
o

M

i

nit PR
(o

749012102 0000 Seite 6 von 7



(I3 KESSEBOHMER

ERGONOMIETECHNIK

10.

Achtung: Schrauben miissen entsprechend der
Tischplatte ausgewahlt werden (nicht im Lieferumfang
enthalten).

Attention: Choose screws suitable to the desk top (are not included)

(D KESSEBOHMER

ERGONOMIETECHNIK

Kessebohmer Ergonomietechnik GmbH
Siemensstrasse 6 - D-73235 Weilheim/Teck
Telefon +49(0)7023 / 108-0 - Fax +49(0)7023 / 108-3200
749012102 0000 Seite 7 von 7 eMail: info@kesseboehmer.de - www.kesseboehmer.de




	Seite 1
	Seite 2
	Seite 3
	Seite 4
	Seite 5
	Seite 6
	Seite 7

